Decimaldalu reizinasana

3,115 -1,4=

1) Paraksti skaitlus vienu zem ofra ta, lai
sakristu abu skaitlu beigu cipari labaja pusé:

2) Sac reizinat ka veselus skaitlus, 3 12 5
nepemot véra komatus! Sareizini 114
315 ar 4: 1121610
3,15
3) Tad sareizini 315 ar 1: 1.4
1/12/6/0
31115

4) Abus iegdtos rezultatus saskaiti kopa un ar

komatu atdali reizindjuma tik decimalciparu, cik

to ir abos reizinatajos kopa.
3,115
1.4
[172[6/0
3115
4,4 19|

Decimaldalu dalisana

8,64 :1,6

1) Dalitaja atmet komatu, bet dalamaja to parvieto pa
labi par tik cipariem, cik decimalciparu bija dalitaja
(cik ciparu aiz komata dalitaja):

_&~§4=1.6
816,4:1\6

2) Péc tam dala ka veselu skaitli. Tad, kad nones leja
pirmo ciparu aiz komata, rezultata ieliek komatu.

864/:1,6=15,4
816/4/:1.6
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